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SLOVO šéfredaktorky 
 
Opět vás všechny zdravím! 
Sice to trvalo celkem dlouho, ale 
pokračování speciálního vydání BS je 
tu! Upřímně je toho na mě poslední 
dobou celkem dost a nevím, co dělat 
dřív. V pondělí (17.5.) se vracím zpátky 
do školy a mám co dělat, abych si 
zvládla doplnit všechny ty zápisy, na 
které jsem se tak trochu vykašlala. Do toho všeho mám za sebou 
poslední víkend přednášek na Helianthu, rádcovském kurzu, který 
tenhle rok bohužel probíhal online. Sice mě moc mrzí, že jsem 
všechny účastníky a vedoucí nemohla poznat naživo, ale i tak si 
myslím, že jsem si nakonec ten rádcák užila i za počítačem. Ovšem 
to, že za sebou mám všechny přednášky ještě neznamená, že už je 
po všem. Nyní mě ještě čekají závěrečné zkoušky, z čehož mi 
celkem běhá mráz po zádech. Ale musím vše brát pozitivně-už 
jsme v polovině května. To samozřejmě neznamená nic jiného než 
to, že se nám blíží skautský tábor! Už se opravdu nemůžu dočkat, 
až budu místo příkladů z matematiky řešit štípance od komárů a 
nepořádek ve stanu. 
Přeji vám příjemnou četbu :)  

 
PONOŽKA 
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NUDA 
Existuje zaručený lék na nudu? Na jednoduchou otázku 

jednoduchá odpověď: NE. Jednoduché, ale skličující. Ale přece 
jenom je nuda občas v životě každého z nás, zvlášť v těchto časech, 
takže co s ní?  

Já, osobně, se nudím docela často, a proto jsem během 
karantény vyzkoušela spousty aktivit. Začala jsem číst knihy, 
ovšem to je pomalé, zabaví jen na pár dnů, přečte si dvě knihy a 
máte na pár týdnů dost. Proto jsem přešla na něco fyzicky 
náročnějšího. Na internetu se docela rozjel trend jménem YÓGA, 
hmmm, to by mohlo být něco pro 
mě. Nebylo. Už roky nedělám žádný 
sport aktivně a na mém těle je to 
znát, tudíž mi tato původně 
relaxační aktivita přinášela jen 
strastiplné okamžiky. Tak jsem 
skončila, ale co dál, fyzička pořád 
“tatam” a já se zase nudím. 
Rozhodla jsem se pro posilování, to by mohlo vyřešit oba mé 
problémy. Abych to zkrátila, bylo to náročné a krátkodobé řešení. 
Vyzkoušela jsem ještě další více, či méně náročné aktivity: naučila 
jsem se žonglovat, hrála s tátou po večerech šachy, na chvíli byla 
znova má vášeň běhání, přeskládala jsem si nábytek v pokoji, 
koupila si nové rostliny, po nějaký čas mě bavilo pařit na 
PlayStationu, např. Fortnite (ano, až tak zoufalá jsem byla), zkusila 
jsem i Minecraft, ale z těch kostiček mi bylo akorát zle... Ale asi jste 
pochopili, že se nudím převážně z důvodu, že u žádné aktivity 
nevydržím moc dlouho.   
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 I když osvědčený návod, jak se zbavit nudy, nabídnout 
nemůžu, můžu vám poradit a nabídnout moudro. Nuda není zas 
tak špatná věc, kdybych se nenudila, nevyzkoušela bych si žádné z 
těchto činností. A v těch nejtěžších chvílích, kdy už opravdu 
nevím, do čeho se vrhnout, se jdu učit do školy. Tak až se budete 
zase nudit, vzpomeňte si na tento článek a vyzkoušejte nějakou 
činnost, kterou jste nikdy nedělali. A určitě vás to na nějaký čas 
zabaví. 
   

Popelka 
Zpoza kamery 
Každý z nás v této prapodivné době tráví denně až hodiny u 
počítače před kamerou. Já nejsem výjimka. Speciální ale pro mě je 
to, že to znám z obou stran. Většinou jsem taky student jako asi vy 
všichni. Ale občas jsem taky na místě toho učitele.  
 
Když jsem jako student, tak se víc stydím a jsem lenivější. Ale 
skoro vždycky si zapínám kameru, když nás o to učitelé poprosí. 
Taky vždycky promluvím, když nikdo neodpovídá a je dlouhé 
ticho a mně je to líto. Často plácnu nějakou blbost, hlavně aby 
někdo něco řekl a nevypadalo to, že učitele nikdo neposlouchá.  
 
Vždycky si to totiž představím z té druhé strany. Když učím já, 
mám naštěstí třeba jen jednoho studenta a ten mluví pořád a taky 
se mi nemá kam schovat. Ale teď se chodím dívat do škol, kde už 
jsou celé třídy. Paní učitelka většinou mluví do prázdných koleček 
nebo rámečků. Ve třídě, kde jsem se byla podívat, paní učitelka 
poprosila studenty, aby si aspoň někdo kameru zapnul. Jedné 
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slečně se paní učitelky asi opravdu zželelo, protože si kameru 
zapnula i přesto, že jí to nejspíš nebylo úplně komfortní. Měla totiž 
na obličeji černou pleťovou masku! A jen se smála, ale všechny to 
potěšilo a přimělo si kameru zapnout taky. Já jsem slečnu moc 
obdivovala a fandím všem, kteří se snaží být aktivní i přesto, že jim 
to třeba není úplně příjemné, protože v tom nejste sami! 
 

mate 

PŘIHLAŠOVÁNÍ NA RÁDCÁK 
Nazdar <3 
Neboť se v mém životě nic moc kloudného neděje, vrátím se 
zpátky do 1. září roku 2020(Tyjo, to už je celkem dávno), kdy jsem 
podávala přihlášku na rádcovský kurz. Konkrétně na Helianthus, 
ale to teď není podstatné. Ten samý den se hlásily i Ponožka 
s Locikou, tak jsme nervovaly spolu-týden dopředu. Po vzoru 
skautského hesla jsem se na tuto událost řádně připravila, 
vyzpovídala jsem lidi, co to již absolvovali a připravila si kontakt 
snad i na tetičku z Floridy.  
,,Příprava se totiž nesmí zanedbat, když budu připravená určitě se 
tam dostanu.“ říkám si, problém je, že se tam hlásí jen skauti, a ti 
jsou vždycky připraveni. S holkami jsme vytvořili odpočítávání do 
spuštění přihlášek a snad každou půl hodinu jsme si oznamovaly, 
kolik času nám zbývá a šílely. Holky no. Během dne jsme si ještě 
zavolaly a snažily se uklidnit projížděním šílených filtrů, které nám 
byli při videohovoru poskytnuty. Holky no. A pak se blížila osmá 
hodina večerní a my volaly znovu, tentokrát jsme spíš mluvily a 
mluvily, abychom se zabavily a tolik se nestresovaly, ale 
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stresovaly. Holky no. A taky každou chvíli aktualizovali stránky. A 
pak to přišlo, vykvíkly jsme (holky no) a 
soustředily veškerou pozornost 
otázkám. Takhle rychle jsem nikdy 
nepsala, interpunkci jsem vzdala rovnou 
a později mi bylo oznámeno, že místo 
„Brno“ jsem do přihlášky napsala „Bro“. 
Myslím, že mě měli za negramotu. Taky 
jsem musela hledat, jak vypadá moje 
profilová fotka na Facebooku a jak se tam vůbec jmenuji. To je teda 
připravenost. Nakonec, ani nevím jak, jsem to sfoukla dost rychle a 
prý jsem byla druhá, co přihlášku na Helianthus odeslala. A vzali 
mě! Ponožku vzali taky a Locika sice měla trochu problémy ale 
nyní je taky účastnicí rádcovského kurzu. Takže to vlastně všechno 
dobře dopadlo. Poté, co jsem se z té radosti vytančila a vyzpívala 
mi začalo docházet, že ty stresíky, okey, že ty obří stresový 
manévry byly fakt zbytečný. Rada pro vás – připravte se, stresujte 
se, ať to nepodceníte, ale ne zas moc, není to zdravý. A ničeho se 
nebojte ono to nějak dopadne. 
Pusu a pac, 

-Kačka  
Den matek 
Co se Vám vybaví, když se řekne slovo MÁMA? Je to úsměv na 
tváři, objetí, láska, jídlo v lednici, vyprané ponožky... :)  
To všechno, a ještě mnohem víc je máma. Ta 
úžasná žena, která zvládá úplně všechno, a 
ještě u toho vypadá jako nejkrásnější bytost 
na světě.  
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A proto se po celém světě slaví den matek. V České republice se 
den matek slaví vždy druhou květnovou neděli.  
A kde se vzal tento svátek? To se musíme vrátit daleko do historie 
lidstva až ke starým Řekům a Římanům, kteří uctívali bohyni 
Kybelé=matka všech bohů. Později se svátek různě upravoval a 
také ho každá země slaví v jinou část roku.  
Jedno mají ale společné: Ukázat všem maminkám na světě, jak jsou 
úžasné, a jak si jich vážíme. Proto děti vyrábí různé dárky, kupují 
květiny, a hlavně ten den vůbec nezlobí :D.  
Takže nezapomeňte popřát svým maminkám v neděli 9.května 
krásný den matek <3. 

 

 CHIQUITA 

 

 

 

Typy čisticích prostředků nejen na 
jarní úklid 

Ahoj holky, 
Doufám, že se doma nenudíte a pořád vymýšlíte něco nového, co 
dělat. Já jsem dlouho přemýšlela, o čem vám napíšu… No tolik 
různých témat mě napadlo, ale žádný nebylo dost vhodný. Až teď 
16:50 mě napadlo, že se s vámi podělím o mé čisticí prostředky. 
Sama jsem všechny nevyzkoušela, ale jsou mega účinný. 
Tak jdeme na to :)!! 
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Jak vyčistit špinavé prkénko bez chemikálie 
  
 Půlka citrónu 
 Sůl 

  
Použití: Na citrón naneste trochu soli, 
zmáčkněte trochu, aby citrón pustil 
šťávu. Třete citrón se solí na prkénko. 
Posypte solí prkénko a čistěte. Potom opláchněte vodou. 
  
 

Univerzální čistič 
  

 Zavařovačka 
 Slupky s dužinou z citrónu a 

pomeranče 
 Ocet 
 Esenciální olej 
 Utěrku/plátno 
 Misku 
 Sítko 

  
Použití: Vezměte si zavařovačku a vložte do 
ní slupky citrónu a pomeranče. Zalijte octem. 
Zavřete a dejte do lednice. Pro větší účinnost 
nechte v ledničce cca 3 měsíce. Po cca 3 
měsících vyndejte z lednice. Nachystejte si 
misku se sítkem… pak vložte do sítka utěrku. 
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Otevřete zavařovačku a vylijte ji do sítka 
s utěrkou.  Pak ještě vymačkejte přes utěrku 
do misky.! Slupky nevyhazujte, použijte je 
znovu! Do misky nakapejte 5-10 kapek 
esenciálního oleje a přelijte do rozprašovadla 
či jiné nádoby. Následně vložíme slupky zpět 
do zavařovačky a zalijte octem, strčte do 
lednice. 
 

Bomba do záchodu 

 200g jedlé sody 
 100g kyseliny citrónové 
 100ml vody 
 esenciální olej 
 rozprašovadlo 
 formička na led 

Použití: Do odměrky přidáme sodu a kyselinu a zamícháme. 
Do rozprašovadla nalijeme vodu a přidáme pár kapek 
esenciálního oleje. Mícháme a postupně přidáváme vodu 
s esenciálním olejem… Až se to vsákne do sebe. Poté rychle 
dáme do formičky na led, upravíme a přiložíme prkénko, 
zatěžkáme a necháme 3 hodiny odležet, aby to ztuhlo. Vyndáme 
z formy a je hotovo. Můžete si je dát do krabičky a vložit na 
toaletu. 

Dáda   
10 

 
 
 
 

6 ponožčiných nejoblíbenějších 
animáků- 2.část 

 
Kouzelná beruška a černý kocour 

Začínáme jedním z mých nejčerstvěji shlédnutým animovaným 
seriálem. Věřím, že ho tady spousta z vás zná, a že se vám líbil jako 
mně. Seriál jsem shlédla opravdu rychle a teď mi nezbývá nic 
jiného než napjatě čekat na nové díly. 

Stručný děj: Marinette je obyčejná pařížská školačka 
zamilovaná do jejího spolužáka Adriena. Jednoho kouzelného dne 
se ovšem stane superhrdinkou, která si říká Beruška. To, že je 
superhrdinkou právě ona však nesmí říct vůbec nikomu stejně jako 
Adrien, který je superhrdina zvaný Černý kocour. Beruška 
s Kocourem musí zachraňovat Paříž před padouchem Lišajem, 
který se snaží získat Beruščino a Kocourovo mirákulum=předmět, 
který hrdinům propůjčuje jejich schopnosti. 

 

Dračí princ 

Tenhle nádherný animovaný seriál jsem ještě neshlédla celý, ale 
baví mě tak moc, že jeho dokoukání mi jistě nebude trvat dlouho. 
Poslední dobou už mě sice žánr fantasy nebaví tolik, ale tenhle 
animák je prostě úžasný. 

Stručný děj: Kdysi existovalo pouze šest zdrojů magie. Poté 
však lidé objevili černou magii a svět ztratil svou rovnováhu a svět 
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se rozdělil na dvě poloviny-Na jedné straně kontinentu od té doby 
žili lidé a na druhé elfové s draky. Lidé ovšem zaútočili, zabili krále 
draků a údajně zničili jeho jediné dračí vejce-vejce dračího prince. 
A tak začala válka mezi elfy a lidmi. Dva princové-jeden vlastní a 
druhý nevlastní syn zabitého krále ovšem společně s elfí 
zabijačkou, která ovšem nikdy nikoho nezabila, najdou údajně 
zničené vejce dračího prince, které může opět nastolit mír. 

 

She-ra a princezny moci 

To nejlepší na konec . Předělávka 
ikonického seriálu z osmdesátek je mým 
nejoblíbenějším animovaným seriálem 
vůbec, a to už se pravděpodobně nikdy 
nezmění. Seriál je nádherně zpracovaný 
a miluju děj i postavy. Seriál skutečně 
stojí za to! 

Stručný děj: Adora a Catra jsou 
velmi blízké kamarádky vychovávané 
Hordou, která vede válku s Rebelií. Od 
malička jsou učeny bojovat, nesnášet 
princezny z Rebelie a je jim 
podsouváno, že je Horda strana dobra. Co se však stane, když 
Adora v lese najde meč, se kterým cítí zvláštní spojení a zjistí, kým 
doopravdy je? 
 

ponožka 
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PÁR HÁDANEK OD LOCIKY 
Můžete si zkusit uhodnout tyto hádanky, doufám že se tím třeba 
na chvilku zabavíte :D 
 

 Stojí víla celá bílá, jenom vlasy má zelené.  
 Přiletěl obrázek, poseděl, složil se, rozložil a odletěl.  
 Hleďme na ni, parádnici: puntíky má na čepici. Bílý závoj, 

nožka laní – pozor na tu lesní paní!  
 Na peci sedí, do nebe hledí. Někdy si zahučí, zavyje, 

zaskučí, kočky to vědí.  
 Bez nohou jsem, břicho mám, bez hlavy, hubičku mám, beze 

sluchu, ucho mám, nedýchám, ač hrdlo mám.  
 Stojí babice rozcuchaná velice. Když přijdou časy, zelené má 

vlasy, když tělo chřadne, do vody padne.  
 
 
Odpovědi: 1. Bříza 2. Motýl 3. Muchomůrka 4. 
Komín 5. Džbán 6. Jaro 
 

Locika 
 


